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Αριθ. Πρωτ.25097/ΣΜ/σµ  ΑΘΗΝΑ, 17 Ιουλίου 2012  
 
  Π Ρ Ο Σ   Τον 
  ∆ήµο Νέστου  

 
ΚΟΙΝ.: 1. Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή  

Επ.Π. Μακεδονίας Θράκης 2007-
2013,  
Υπόψη  
Προϊσταµένου Υπηρεσίας και 
Προϊσταµένου Μονάδας Α’  
  

`  2. Υπουργείο Ανάπτυξης, 
Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, 
Μεταφορών και ∆ικτύων  

  Υπόψη  
  Γενικού Γραµµατέα ∆ηµοσίων 

Έργων  
 
ΘΕΜΑ: Εκµετάλλευση γεωθερµικού πεδίου ερατεινού ∆ήµου Χρυσούπολης Ν.    

Καβάλας από τον οµώνυµο ∆ήµο – ∆ήµο Νέστου.    
 
Κύριοι, 
Πληροφορηθήκαµε από Μέλη µας ότι η Υπηρεσία σας δηµοπρατεί στις 28.08.2012 το εν 
θέµατι έργο στο ∆ήµο Νέστου προϋπολογισµού 10.600.000 €.  
Στην δηµοπρασία καλούνται εργοληπτικές εταιρείες µε πτυχίο γεωτρήσεων 4ης και 5ης τάξης 
του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ), µε αποτέλεσµα ο εν δυνάµει 
ανταγωνισµός που µπορεί να αναπτυχθεί στην εν λόγω δηµοπρασία να είναι εξαιρετικά 
περιορισµένος έως ανεπαρκής δεδοµένου ότι σύµφωνα µε τα στοιχεία του ΜΕΕΠ σήµερα 
στην Ελλάδα εργασίες γεωτρήσεων αυτής της τάξης πτυχίου µπορούν να εκτελούν µόλις δύο 
εταιρείες.   
Περαιτέρω και µε βάση το γεγονός ότι αναπτύσσεται ικανή επιχειρηµατολογία σχετικά µε την 
πιθανότητα το κυριότερο τµήµα εργασιών σε έργα εκµετάλλευσης γεωθερµίας να µην είναι η 
ικανότητα γεωτρήσεων, αλλά ο συνδυασµός  όλων των διαφορετικών παραµέτρων που να 
δίνουν την επιθυµητή ενέργεια όπου ζητείται, ήτοι οι Η/Μ εργασίες, ζητούµε την αλλαγή των 
προσκαλούµενων πτυχίων ώστε να δηµιουργηθούν επαρκείς συνθήκες ανταγωνισµού στην 
δηµοπρασία προς όφελος της αποτελεσµατικότητας των περιορισµένων δηµοσίων πόρων άρα 
και της εξασφάλισης του δηµοσίου συµφέροντος.  
Επιπλέον οφείλουµε να σας επισηµάνουµε ότι Μέλη µας κατήγγειλαν το φαινόµενο 
καθυστέρησης διανοµής των τευχών δηµοπράτησης του έργου, καθιστώντας εξαιρετικά 
ύποπτη την επιλεγείσα πολιτική διάθεσης των τευχών µόλις λίγες ηµέρες πριν τον 
διαγωνισµό. Εκτιµούµε ότι πρόκειται για ατυχές και µεµονωµένο περιστατικό, το οποίο και 
αναµένουµε να επιλυθεί άµεσα. 
Σε αναµονή ικανοποίησης του αιτήµατός µας.  
 

Με τιµή, 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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